
Аналітична довідка про Костянтинівську гімназію 

 

           Костянтинівська гімназія була введена в експлуатацію в 1986 році та  

розташована за адресою: смт. Костянтинівка, вул. Садова, 2.  Розрахункова 

потужність навчального закладу складає 764 учні. Станом на 01.09.2024 року 

у закладі освіти навчається  126 учнів. 

 

         Відповідно до рішення Южноукраїнської  міської  ради від 17.12.2021  

№21 Костянтинівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів  Арбузинської 

районної ради прийнято до комунальної власності Южноукраїнської міської 

територіальної громади. У 2022 році відповідно до рішення Южноукраїнської  

міської ради від   05.05.2022 №1004   Костянтинівський заклад загальної 

середньої освіти Южноукраїнської міської ради Миколаївської області  

перейменовано  на Костянтинівську гімназію Южноукраїнської міської ради 

Миколаївської області. Відбулося пониження ступеня надання освітніх послуг 

навчального закладу, у зв'язку із не набором учнів до 10 класу. За останні п'ять 

років контингент Костянтинівської гімназії зменшився на 58 учнів. Зменшення 

контингенту пов'язано з двома факторми: 

І фактор – зменшення  кількості дітей шкільного віку за територією 

обслуговування Костянтинівської гімназії (Костянтинівка, Бугзьке, 

Панкратове) та зменшення народжуваності дітей. 

З метою прогнозування набору в перші класи до Костянтинівської 

гімназії було використано дані Центру надання адміністративних послуг. 
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ІІ фактор – більшість дітей шкільного віку села Костянтинівка 

навчаються у закладах загальної середньої освіти міста Південноукраїнська  

 

ІІІ фактор – здійснення аналізу навчання засуджених виправної колонії у 

класах з вечірньою формою навчання при Констянтинівській гімназії призвело 

до значного зменшення здобувачів освіти закладу. 

 

          Водночас контингент вихованців Костянтинівського ЗДО «Ромашка» є 

сталим, але даний факт не впливає на зміну контингенту Костянтинівської 

гімназії 
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         Зменшення народжуваності дітей у прилеглих до міста населених 

пунктах призведе до зменшення наповнюваності учнів по класам. У 2024 році 

наповнюваність класів у Южноукраїнській міській територіальній громаді 

згідно з  формульним розрахунком Мінфіна повинна становити 25 учнів.  

Водночас середня наповнюваність класів Костянтинівської гімназії становить 

 
 

         Зменшення середньої наповнюваності класів Костянтинівської гімназії 

призвело до збільшення фінансування для навчання1-го учня 
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     У закладі працює 17 педагогічних працівників, серед яких 4  вчителі 

початкової ланки, а 13 - середньої ланки. Один педагог без педагогічної освіти 

- вчитель фізичної культури, який закінчив Дніпропетровський інженерно - 

будівельний інститут, має стаж роботи 27 років. Серед даної категорії педагогів 

один сумісник, які  викладають основні предмети фізика, математика.         

     У разі необхідності управління освіти зможе організувати  підвезення 

учнів до освітніх закладів міста чотирма  шкільними автобусами, кількість 

яких, у разі необхідності, може бути збільшена у майбутньому.  

             Відповідно потребує покращеньі матеріально – технічна база закладу.  

Обладнано тільки кабінет інформатики та за рахунок надходжень Нової 

української школи -  початкові класи.  

Фінансування Костянтинівської гімназії за роками: 
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        Згідно кошторису доходів та видатків на 2024 рік на утримання 

Костянтинівської гімназії передбачено кошти в сумі 11 881 220,00 грн. 

Дані кошти  розподілено таким чином: 

1. На оплату захищених видатків затверджена сума складає 11286042,00грн 

в тому числі: 

-  на оплату заробітної плати з нарахуваннями – 9157290,00 грн 

(за рахунок субвенції – 3851,36 тис.грн.; за рахунок місцевого бюджету – 

5305,93 тис.грн.) 

- на придбання продуктів харчування – 174168,00 (5 дітей-сиріт, 3 дітей з 

малозабезпечених сімей, 49 дітей віком від 6-11 років, 14 дітей батьки яких є 

учасниками бойових дій) 

- на оплату енергоносіїв – 1954584,00 грн.  (водопостачання-112,3 

тис.грн.; електропостачання-439,75 тис.грн; придбавання вугілля та дрова -

1400,7 тис.грн).; 

2.На оплату незахищених статей -  595178,00 в тому числі: 

       - придбання паливо-мастильних матеріалів для перевезення учнів – 

200000,00 грн; 

        - придбання паливо-мастильних матеріалів для роботи генераторів – 

24000,00грн; 

         - придбання запасних частин – 15800,00 грн; 

         - придбання будівельних, господарчих товарів та канцелярських товарів 

– 29320,00 грн; 

        -  оплата послуг – 310271,00 (послуги інтернет-провайдера, ремонт 

побутової техніки, зварювальні роботи, дезінсекція та дератизація, усунення 
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аварійних ситуацій, періодичні медичні огляди, заходи пожежної безпеки, 

тощо.); 

          - інші незахищені видатки – 15787,00 (відрядження, медикаменти, 

підвищення кваліфікації працівників, оплата податків та зборів. 

Першочергового ремонту потребує м’яка покрівля основної будівлі. У  

результаті порушення герметичності покрівельного покриття вода проникає 

крізь покрівельне покриття і пошкоджує стелю  приміщень. Найбільше 

протікань в спортивній залі та бібліотеці. При невеликих протічках на стелі та 

верхній частини стін з’являються вологі плями. В 2018 році був виготовлений 

проект на реконструкцію покрівлі Костянтинівської гімназії, кошторисна 

вартість якого складала 6595,204 тис. грн.,  але на даний час вартість проекту, 

у зв’язку з інфляцією, орієнтовно становить 15 млн. грн. 

У результаті протікання покрівлі, необхідно провести ремонт актової та 

спортивної залів (стелі, стін, підлоги та замінити радіатори  опалення). 

Орієнтовна вартість робіт становить 2 млн. грн. 

Система опалення, яка працює від твердопаливного котла, потребує 

модернізації. Температурний режим в приміщеннях закладу становить 15-170. 

Труби опалення, за тривалий термін експлуатації,   потребують заміни, як в 

підвальному приміщенні так і по стояках. Також потребує заміни запірна 

арматура, насоси в котельні та інше обладнання. Для нормальної роботи 

системи опалення та дотримання температурного режиму в приміщеннях 

закладу необхідно провести капітальний ремонт системи опалення. 

Орієнтовна вартість робіт по капітальному ремонту системи опалення може 

скласти близько 2 млн.грн.  

Головним завданням забезпечення пожежної безпеки у закладі освіти є 

захист та рятування учасників освітнього процесу від впливу небезпечних 

факторів пожежі, якими супроводжується неконтрольоване горіння. 

Серйозною проблемою даного закладу  є відсутність систем протипожежного 

захисту, до яких відносяться системи пожежної сигналізації і  оповіщення про 

пожежу (ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту»), які 

призначені для своєчасного виявлення небезпечних факторів пожежі (тепло, 

дим, полум’я,  тощо) та подання тривожних сигналів оповіщення людей про 

пожежу,  що перебувають в  приміщеннях закладу та система 

блискавкозахисту, яка захищає будівлю і людей, що знаходяться в них від 

впливу атмосферних явищ: прямих ударів блискавки і наведеного імпульсного 

перенапруження, що відноситься до порушення вимог законодавства у сфері 

пожежної безпеки та  створює загрозу життю та здоров’ю учасників освітнього 

процесу. Для виправлення даної ситуації необхідний   фінансовий ресурс:  для 

встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації орієнтовно  2 млн. 

грн., а для системи блискавкозахисту – 500 тис. грн.  

На балансі Костянтинівської гімназії знаходиться протирадіаційне 

укриття №52016. Для приведення даної захисної споруди в задовільний стан, 

відповідно до  наказу МВС України від 09.07.2018 №579 «Про затвердження 

вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного 

захисту»,  необхідно виконати капітальний ремонт укриття: обладнати 

системою внутрішнього протипожежного водопостачання, системою 



пожежної автоматики і сигналізацією, системами зв’язку і оповіщення, 

засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення; відремонтувати системи водопостачання, 

каналізації, опалення. Для виконання даних видів робіт необхідно орієнтовно 

10-15 млн. грн.  

Однією із проблем у гімназії є руйнування відмостки закладу, що 

привело до підтоплення стічними водами протирадіаційне укриття, яке 

розташоване в підвальному приміщенні. Внаслідок цього при опадах в укритті 

підвищена вологість, на підлозі збирається вода, стіни стають вологими, 

виступає конденсат, що створює небезпечні умови перебування в захисній 

споруді. Для капітального ремонту відмостки закладу за інформацією УБР 

необхідно орієнтовно 2500 тис. грн. 

У Костянтинівській гімназії, згідно з проєктом, на всіх поверхах будівлі 

знаходяться туалетні приміщення. Але, на ІІ та ІІІ поверхах туалетні 

приміщення не використовуються, у зв’язку з відсутністю каналізаційних та 

інженерних мереж, оснащення та ремонту даних приміщень. На І поверсі 

працюють три туалети (для дівчаток, хлопчиків та працівників закладу), для 

належного функціонування даних санітарних вузлів (туалетів) необхідно 

зробити ремонт з встановленням туалетних кабінок та спеціально обладнану 

кабіну для використання її особами з інвалідністю, відповідно до  розділу ІІІ 

(Гігієнічні вимоги до будівель та приміщень) п. 31  Санітарного регламенту 

для закладів загальної середньої освіти (наказ МОЗ від 25.09.2020 №2205). Для 

виконання даних видів робіт необхідно орієнтовно 1,5 млн. грн. 

На території Костянтинівської гімназії є одноповерхова споруда (тир), 

яка не використовується за призначенням та знаходиться в аварійному стані - 

віконні дерев’яні рами прогнили і відсутнє скло,  прогнила дерев’яна  підлога, 

плити перекриття покрівлі в тріщинах і зруйноване  рулонне покриття, 

місцями є руйнування цегляної кладки стін, тріщини в карнизах та перемичках 

з випаданням окремих цеглин. В приміщенні відсутнє опалення та 

електропостачання. Дана споруда становить загрозу для життя та здоров’я 

учнів та працівників закладу. Адміністрація Костянтинівської гімназії  

направляла лист від 15.06.2022 №656/01-15 на управління освіти про демонтаж 

даної споруди. Господарчою групою управління освіти були проведені 

розрахунки для проведення демонтажу. Орієнтовна  вартість робіт станом на 

2022 рік складала 220 тис. грн. 

 Для проведення капітальних та поточних ремонтів Костянтинівської 

гімназії орієнтовно потрібно  35 - 40млн. грн. 

Рішенням Миколаївського окружного адміністративного суду від 21 

серпня    2023 року у справі № 400/1214/20 за позовом Головного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області 

до Костянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Арбузинської 

районної ради Миколаївської області про застосування заходів реагування у 

вигляді повного зупинення роботи об’єкта, експлуатації будівель, споруд та 

приміщень. 

17.09.2024 року рішенням педагогічної ради, на виконання рішення суду,  

освітній процес здійснюється у дистанційному режимі.  


